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Цель: знакомство детей с техникой коллажа, обучение детей технике составления коллажа-ассорти, учить отбирать материал, по какому-либо признаку, относящийся к определённой теме; способствовать расширению представлений о разнообразии использования материала для изготовления коллажа.
Материал: Для педагога: куклы мальчик и девочка, различные виды материалов, готовые, мелкие игрушки, аксессуары, характерные для мальчиков и девочек; выполненные коллажи-ассорти, прозрачная плёнка или скотч.
Для детей: для каждого ребёнка – коробка  с ячейками из-под конфет, различные виды мелких материалов и аксессуаров (мех, пружинки, гайки, шурупы, значки, фантики, цветы, материал, бусинки, резинки для волос, заколки и т.д.)

 Зрительный ряд: коллажи-ассорти на темы: «Из чего же сделаны наши мальчишки?», «Из чего же сделаны наши девчонки?» 

Ход занятия:

1 часть занятия: В гости к детям приходят куклы мальчик и девочка, Саша и Наташа. Они предлагают детям подумать и рассказать, какие предметы самые любимые у мальчики, а какие – у девочек? Куклы просит объяснить свой выбор.  
Затем Саша и Наташа предлагают послушать песню «Из чего же сделаны наши мальчишки».  Куклы просят детей рассмотреть те предметы, которые расположены у каждого на столе и предлагают игру «Мальчишки и девчонки». Все предметы детям надо разложить на две группы: одна группа – предметы мальчиков, а другая – предметы девочек. Ребята доказывают свой выбор. 

2 часть занятия. Куклы объясняют, что это предметы не простые, они понадобятся детям для создания коллажа-ассорти. Саша и Наташа спрашивают детей, знают ли они, что такое коллаж, а коллаж-ассорти?

Куклы предлагают ребятам сделать «коллаж-ассорти».

1.Сначала выбрать тему из предложенных двух тем. 

2.Выбрать необходимые материалы для коллажа.

3.Материалы положить в ячейки.

4.Когда ячейки все заполнены, необходимо аккуратно вместе с педагогом заклеить ячейки скотчем внахлёст, концы загнуть за бока коробки.

3 часть занятия. Саша с Наташей вместе с детьми рассматривают получившиеся коллажи, благодарят детей и спрашивают о том, где можно использовать данные работы. 

